

1 感受新地标新活力

今年8月20日,中国(上海)自由贸易试验区临港新片区正式揭牌成立。作为上海对外开放的新窗口,新片区正在紧张有序地建设中。本次“全国晚报社长总编看上海”专题采访活动中,上百位嘉宾来到这一中国开放新地标。

临港新片区一行的首站是临港集团。作为上海市国资委下属唯一一家以园区开发和配套服务为主业的国有企业,临港集团培育了“临港”“漕河泾”“新业坊”三大品牌。“到2035年,临港新片区的区域生产总值将超过1万亿元人民币,相当于再造一个浦东。”临港集团副总裁徐斌说。

据介绍,临港集团汇聚园区企业8800多家,其中世界500强公司设立的高科技企业180多家,上市公司160多家,为上海具有全球影响力的科创中心建设以及城市功能提升作出了积极贡献。

随后,嘉宾们来到上海电气。这是一家大型综合性装备制造集团,主导产业聚焦能源装备、工业装备、集成服务三大领域。走进上海电气展示厅,首先映入眼帘的是我国第一套火力发电的核心部件。讲解员说:“1953年,国内最强发电能力只有6000千瓦,如今这个数字已经达到百万千瓦了。”如今,上海电气已经有了齐全的核电产业链,承制的核电产品几乎覆盖国内所有核电项目。

“太壮观了!”当车辆行驶到上海南港码头,几位嘉宾不约而同地发出了惊叹。2009年正式注册成立的上海临港产业区港口发展有限公司,至今不过短短十年。这个年轻又充满活力的码头,已经在服务自贸区建设和长三角一体化发展的国家战略中发挥着重要作用。

据介绍,上海南港拥有12公里岸线,首期建成9个泊位,最大设计水深负11.7米,可停靠7万GT滚装船舶和5万吨位级通用船舶。港区已建成道路堆场约40万平方米,配套设施有8000平方米仓库、进口汽车检测线。

如今,上海南港已成为华东地区重要的整车分拨中心,开辟了进口水果冷藏车国际定点班轮航线。“现在在上海各大超市售卖的进口水果,比如新西兰奇异果、非洲脐橙等,都是通过这个港口进来的。”讲解员说。

近日,中国晚报工作者协会第34届年会在上海举行,全国各地117家晚报媒体的社长、总编辑参会。年会期间举办了“壮丽70年·奋斗新时代——全国晚报社长总编看上海”专题采访活动。各大报社的社长、总编们兵分三路,采访参观了中国(上海)自由贸易试验区临港新片区、国家会展中心、闵行区博物馆、紫竹国家高新区展示中心等地,访问中国对外开放新地标,打卡城市更新基地,体验海派文化艺术。

尽揽临港繁华 探寻海派文化

全国晚报社长总编多维度看上海,感受新时代精气神

2 品海派文化新特色

走进世界规模最大的会展综合体——国家会展中心(上海),中国晚报执行会长、重庆晚报总编辑陈兵非常感慨:“上海的变化非常快,有时它像一位老绅士,举止优雅又有生活品位;同时它又是一名真君子,有真性情。”

每次来上海都要逛逛博物馆、美术馆的沂蒙晚报总编辑陈培友,这次采风走进了闵行博物馆。“从气势恢宏的国家会展中心,到极具上海地方特色的闵行博物馆,我眼中的上海形象变得越来越立体。”这座刚刚建成的闵行博物馆新馆暂时还没

有对外开放,中国晚报嘉宾先来尝尝鲜。馆内陈列着马桥文化展、中国民族乐器文物展、上海县七百年展等极具地方特色展览,全方位多维度地展现上海的不同面貌。

中国晚报常务理事、青岛晚报总经理胡乐兵,将陈列在宝龙美术馆内的齐白石写意山水画代表作《白石诗草》12帧作品,全都拍进了手机里。他表示,同样是“海派”文化,青岛偏重欧陆风情,对本土艺术关注不够,“宝龙美术馆书藏楼的展览规格很高,藏品丰富,上海的经济文化生活方式值得学习。”

3 探城市变迁新面貌

赵家村是上海市闵行区第一批“美丽乡村”示范村。“其实我们做的工作很平凡。”在向与会嘉宾介绍“秘诀”时,赵家村党支部书记、村委会主任曹忠第一句话是这么说的。

通过建设园林绿化景观、河道池塘整治等七项措施,赵家村打造了森林氧吧、马鞭草花园、骑行步道等富有田园气息的旅游观光、休闲养生场所。在河边行走参观,嘉宾们表示:“空气清新、绿植环绕,真像是生活在公园里一样。”

曹忠介绍,3年来,赵家村整治并完成土地减量化指标约200亩,为村级集体经济注入了新鲜血液。同时,村委会还在全村实行家风家训上墙、党员积分制管理,定期举办评弹唱戏说书等活动,丰富村民的精神生活。

江海晚报总编辑宋捷感叹说:“过去三四年,上海最重要的变化就是城市空间的巨大变化,进而带来人的社会交往和社会关系的变化。这次参观,处处感受到了新时代上海人充满锐气的精气神。”



制图/陈健怡

嘉宾们参观上海南港(新民晚报供图)

无人驾驶重卡 一年减排100吨

“测试区目前可以根据企业的不同需求提供33类功能场景、130项逻辑场景等测试服务。”当参加专题采访活动的嘉宾们来到上海临港智能网联汽车综合测试示范区时,无人驾驶车辆进行测试——暴雨如注的雨天测试区,长达500米的隧道区,远比自然山峰更陡的坡道区……车辆行驶中有可能遇到的各种场景,都能在测试区内实现。

据介绍,临港智能网联汽车综合测试示范区是临港新片区挂牌后的第一个大项目,于今年8月23日开园。目前,临港测试示范区一期已建成并试运行,包括26.1公里开放测试道路、3平方公里封闭测试区及数据中心,并实现了区域内4G、5G网络全覆盖,初步构建了车路协同智能交通系统环境。

测试区负责人介绍,与目前国内已投用的测试区相比,临港智能网联汽车测试示范区具有道路条件更好、区域范围更大、场景更多、技术更强等特点。

在临港测试示范区,一台台无人驾驶的重型集装箱卡车吸引了记者的目光。在工作人员的演示下,体积庞大的“博雷顿”纯电动无人驾驶重型卡车缓缓前行,随后进行蛇形绕桩,再自动驾驶,全程均是自动完成。这辆纯电动无人驾驶的重型集装箱卡车与普通集装箱货车相比,博雷顿纯电动卡车每年柴油消耗减少30少,二氧化碳碳减排100吨,消纳12万度太阳能或风能。

据悉,无人驾驶领域的头部企业图森未来也在今年5月落户临港。去年10月,图森未来获得了国内首张无人驾驶卡车公开道路测试牌照,并在上海临港地区正式投入测试。今年5月30日,图森未来拿到了无人驾驶卡车公开道路测试牌照。

人工智能时代已经来临,无人驾驶重型卡车也将改变未来的物流方式。或许,今后人们再也不用担心卡车司机打瞌睡了。

(羊城晚报记者 何晶)



梅西领取奖座 图/视觉中国

体育

特别关注·今晨

六当“先生”,梅西创历史

国际足联年度获奖名单	
世界足球先生	梅西(阿根廷)
世界足球小姐	拉皮诺埃(美国)
最佳男足教练	克洛普(德国/利物浦)
最佳女足教练	埃利斯(美国)
最佳男足门将	阿利松(巴西/利物浦)
最佳女足门将	芬嫩达尔(荷兰)
普斯卡什奖(最佳进球奖)	丹尼尔·索里(匈牙利/德布勒森)
国际足联球迷奖	格雷科(巴西/帕尔梅拉斯球迷)
公平竞赛奖	贝尔萨(阿根廷/利兹联)
最佳男足阵容(43-3阵型)	门将阿利松,后卫德利赫特、拉莫斯、范戴克、马塞洛,中场莫德里奇、阿扎尔、弗伦基·德容,前锋姆巴佩、C罗、梅西
数据整理	徐扬扬 制表/伍岩龙

今晨,梅西在米兰斯卡拉大剧院再获殊荣,力压范戴克与C罗,第6次当选国际足联年度最佳球员,从而压过5次当选的C罗,成为世界足球史上第一人,其获此奖项的年份分别是2009、2010、2011、2012、2015、2019。此前,在欧冠联赛举行的欧洲足球最佳球员评选中,梅西不敌范戴克,但在国际足联的评选中梅西扳回一城。

从国际足联官方公布的票选得分显示,排名依次是梅西(46分)、范戴克(38分)和C罗(36分)、萨拉赫(26分)、内马尔(23分)、姆巴佩(17分)、弗兰基·德容(16分)、阿扎尔(16分)、德里赫特(9分)、凯恩(5分),他们分列1—10名。梅西仅领先范戴克8分,双方差距如此之小的主要

原因是,官推晒出的图片,列举了梅西获得的6次国际足联最佳球员、2次欧足联最佳球员、6次欧洲金靴、9次联赛最佳球员、6次联赛最佳射手等殊荣;还晒出了梅西在2018—2019赛季各项赛事出场50次,射入51球、助攻22次的华丽数据,其中欧冠射入12球,收获欧冠金靴;西甲射入36球,助攻13次,成为西甲助攻王,帮助巴萨卫冕西甲冠军,并杀入欧冠四强和国王杯决赛等耀眼的成绩。

梅西这份成绩单足够亮眼,但巴塞罗那毕竟在欧冠赛场被利物浦逆转,在与范戴克面对面的较量中,梅西最终败下阵来,这也是事实。范戴克所在的利物浦最终在欧冠赛场上登顶,而非梅西所在的巴塞罗那。这也是此次国际足联最佳球员评选中,梅西与范戴克差距如此之小的主要

原因。国际足联年度最佳球员评选是由各国家队队长、各国家队主教练、媒体代表和公众参加投票,4大群体各占25%权重,应该说是非常公平的。梅西也得到了最多的认可,就连范戴克都将选票投给了梅西、萨拉赫和内马尔,这既说明他对梅西的认可,也表明他的大度。不过梅西则将票投给了内马尔、C罗和弗伦基·德容,C罗则将选票投给了德利赫特、弗伦基·德容、姆巴佩。

往年欧洲最佳球员评选被视为当年国际足联最佳球员评选的风向标,欧洲最佳球员当选国际足联最佳球员评选的概率事件,今年“风向标”却不见了,这算是少数几个意外年份。

羊城晚报记者 徐扬扬



女排世界杯·观察
郎平三招
制服美国队

昨天,在2019年女排世界杯札幌赛区一场提前上演的冠亚军争夺战中,中国女排取得完胜,全场压制住对手,以3比0(25比16、25比17和25比22)横扫美国队。取得七连胜的中国女排卫冕机会大增,今天若战胜肯尼亚女排,球队距离夺冠只剩下荷兰、塞尔维亚和阿根廷女排三个对手。

面对曾经的“苦主”美国队,中国女排早已通过2017、2018年在大冠军杯和世锦赛的三场胜利去除“心魔”。今年两次相遇,中国队虽两次落败,但正是通过对这两场的研究,主教练郎平(上图,视觉中国供图)制定了一系列策略,对美国队进行精准打击。

昨天郎平只用三招就制服了美国队。第一招发球,且不按常规套路出牌,舍弃发球主攻,专程派遣存在软肋的自由人考特尼。过去美国队的强力发球让中国队吃了不少亏,但昨天中国队发球独得5分,美国队只有1分,美国队的一传崩溃,即使主教练基拉里在第二局中段更换自由人也无济于事。

郎平的第二招是用快速移动拦网封堵美国队的直线球。自从世界女排总决赛结束后,郎平一直在集训中加入很多拦网快速移动的训练,力求改变过去跟不上美国队进攻节奏的缺陷。“上次江门输球后,我们做了很多研究,也在想究竟怎样才能让美国队减速。”昨天中国队在拦网上取得11比6的领先,朱婷一人就贡献了5分,有效限制了对方接应维和副攻奥格博古的右翼突破。

一攻被破,直线进攻又被牢牢封死,美国队被废过半武功。中国队的后排防守只要负责垫起漏网之鱼,便可轻松组织起反击,昨天在防守罗宾逊和拉尔斯的直线球方面,以及王梦洁卡住其他攻势斜线球方面都做得非常到位。

正因为每个位置都对美国队实施了精准打击,中国女排昨天赢得酣畅淋漓,一向在场上不苟言笑的郎平,赛中也罕见地笑了好几次。在剩下的四轮角逐中,中国队将依次对阵肯尼亚队以及大阪赛区的三个对手,其中最强对手将是荷兰队,目前荷兰暂列第四名。

羊城晚报记者 苏荇

斯诺克中锦赛

丁俊晖轻松过关

羊城晚报记者 苏荇报道:恒大2019世界斯诺克中国锦标赛昨晚在广州天河体育馆拉开帷幕。丁俊晖在资格赛中以5比0横扫英国选手史金特。今天将对垒另一名中国选手赵心童。

丁俊晖昨晚状态平平,仅有一杆50+的进攻表现,不过由于对手实力有限,他赢得还是较为轻松。主办方特意将丁俊晖的赛事安排在揭幕战,他的亮相立即引发现场观众的掌声和欢呼声,不少球迷都盼着能在广州看到丁俊晖捧回冠军奖杯,将世界排名重新提升至前十六。

淘汰史金特之后,丁俊晖正赛首轮对手将是赵心童。这两年虽然丁俊晖的成绩不太稳定,但对国内选手一直保持较高的胜率,上个月在国锦赛上,丁俊晖就曾逆转战胜赵心童。其余场次,卫冕冠军塞尔比以5比3击溃中国选手陈飞龙,颜丙涛以5比4险胜梅希文。

中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司 债权转让暨催收公告

根据中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司与广东合润房地产开发有限公司签订的债权转让合同,中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司已将依法享有的对下列借款人和担保人的债权及担保权利依法转让给广东合润房地产开发有限公司。请借款人向广东合润房地产开发有限公司履行还款义务(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或者承担清偿责任)。

借款人名称	借款合同编号	担保人名称	担保合同编号	原贷款行
(穗穗海)农银借字(2001)第0103号、99年借字第0190号、99年借字第0160号、(粤穗海营)农银借字(2000)第0057号、(粤穗海)农银借字(2001)第0040号、(粤穗海营)农银借字(2000)第0067号、(粤穗海)农银借字(2001)第0049号、(粤穗海)农银借字(2001)第0046号、(粤穗海)农银借字(2000)第0115号、(粤穗海)农银借字(2002)第0008号、(粤穗海)农银借字(2001)第0024号、(粤穗海)农银借字(2001)第0104号		(穗穗海)农银抵字(2000)第1034号、99年抵字第0145号。		中国农业银行股份有限公司广东省分行营业部
广州华庭房地产开发有限公司		湛江市华腾有限公司		
特此公告。				

中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司
广东合润房地产开发有限公司
2019年9月24日

彩票开奖公告栏

开奖时间:2019年9月23日

●●●●●●●●●●

“南粤风采”36选7 第2019259期

3D 第2019259期

超级大乐透 第19111期

3D 第2019259期

超级大乐透 第19111期

前区号码

15 23 06 20 27 08 10

本期中奖情况

一等奖 基本 4 10000000 40000000

二等奖 基本 91 523219 47612929

三等奖 加速 23 418575 9627225

四等奖 210 10000 2100000

五等奖 771 3000 2313000

六等奖 15108 300 1622400

七等奖 23206 200 4641200

八等奖 34832 100 3483200

九等奖 665909 15 10286635

<p